

K. ZAHRADNICZEK (RED.)

## DZIEJE PIELEŃNIARSTWA W KRAKOWIE, KRAKÓW 2011

### ERRATA

- Strona 68** wiersz 11 od góry powinno być „poświęcenie odnowionego ambulatorium”,
- Strona 70** wiersz 11 od góry powinno być „Ich współpracę z pielęgniarkami zakonnymi”,
- Strona 76** Il. 20 w podpisie fotografii powinno być „Murżakowska”,
- Strona 144** Il. 27 uzupełnić „Stoi uczennica Renata Wójcik”,
- Strona 147** w drugim zdaniu powinno być: „Uczęszczała do renomowanego Gimnazjum sióstr Sacre-Couer w Zbylitowskiej Górze pod Tarnowem”.
- Strona 201** w wierszu 16 od góry powinno być „udającym się na tułaczkę Zofii Nałkowskiej i Poli Gojawiczyńskiej”,
- Strona 271** wiersz 8 od góry jest „komunikowania” a powinno być „komunikowaniem”,
- Strona 277** wiersz 11 od dołu powinno być „uczennice pracowały bez nadzoru instruktorów”,
- Strona 291** Il. 22 w podpisie dokumentu powinno być „oraz”,
- Strona 304** Il. 7 uzupełnić podpis pod zdjęciem „S. Poznańska”,
- Strona 315** tabela VI w trzeciej kolumnie przy 1995 roku powinna być cyfra „32”,
- Strona 327** przypis 48 powinno być „Zbiory IPIP UJ CM”,
- Strona 328** przypis 49 powinno być „Instrukcja nr 14/60 Ministra Zdrowia z dnia 8 marca 1960 r. w sprawie skrócenia czasu nauki w szkołach pielęgniarstwa Dz. U. MZ 1960, Nr 7, poz. 27”,
- Strona 332** w wierszu 2 od dołu powinno być „nowej dyrektorze”,
- Strona 353** powinno być „Tab. VI.2.” oraz „Olimpiada XXVII 28.04.1994 Tarnów Piątek Monika II”,
- Strona 358** w wierszu 7 od góry powinno być „z Mongolii”,
- Strona 381** przypis 25 powinno być „Historia Szkoły Pielęgniarstwa Sióstr Miłosierdzia w Krakowie przy ul. Warszawskiej 11 (15 września 1945 roku – 15 stycznia 1950 roku), mps, nie, pag., teczka; Sz. P, ASMK.”,
- Strona 428** Il. VIII. 31 powinno być „mgr Helena Paluch”,
- Strona 481** w wierszu 7 od góry powinno być „20) E. Walewska (red.), Podstawy pielęgniarstwa chirurgicznego, Warszawa 2006;”,
- Strona 486** w tekście pominięto przypis nr 79 a na stronie 488 powtórzono przypis nr 95,
- Strona 506** w wierszu 10 od góry powinno być „i ówczesnego Medycznego Studium Zawodowego nr 1 Wydział Pielęgniarstwa przy ulicy Kopernika 25”,

- Strona 509** wiersz 5 od góry powinno być „To właśnie samorząd doprowadził do uchwalenia Ustawy o zawodach pielęgniarki i położnej”,
- Strona 509** dopisać wiersz 8 od dołu „Stanisław Łukasik”,
- Strona 510** w wierszu 5 od góry powinno być „W 1989 r. K. Sienkiewicz podsekretarz stanu w ministerstwie zdrowia zaproponowała utworzenie Tymczasowego Komitetu Organizacyjnego, który miał doprowadzić do”,
- Strona 515** w wierszu 6 od góry wykreślić „zwany również grupą roboczą”,
- Strona 516** w wierszu 1 od góry powinno być „U. Krzyżanowska-Łagowska”,
- Strona 516** w wierszu 13 od góry powinno być „artykuł pt. Samorząd a pielęgniarstwo autorstwa U. Krzyżanowskiej-Łagowskiej. K. Sienkiewicz rozsyłała projekt ustawy”,
- Strona 526** w wierszu 7 od góry powinno być „Pierwszą swoją składkę w całości przekazała Okręgowa Rada Pielęgniarek i Położnych w Olsztynie, co było niezmiernie ważne dla funkcjonowania izby. Federacja Związków Zawodowych Pracowników Ochrony Zdrowia udostępniła nieodpłatnie część swojego lokalu, przy Alejach Ujazdowskich 22”,
- Strony 513-533** treści zamieszczone na str. 513-533 opracowano na podstawie pracy mgr Ewy Szkiela, napisanej pod kierunkiem dr Genowefy Gawel w Zakładzie Zarządzania Pielęgniarstwem w Instytucie Pielęgniarstwa i Położnictwa Wydziału Nauk o Zdrowiu UJCM. Za zaistniałą sytuację braku informacji o Autorce w przypisach serdecznie przepraszamy
- Strona 533** dopisać wiersz 6 od dołu „Tadeusz Wadas, Janina Łęgosz”.